



В Алтайском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в истязании несовершеннолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 75-летнего жителя одного из сел Угловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По данным следствия, с сентября 2014 по август 2015 года обвиняемый, используя малозначительные поводы, а также беспричинно систематически причинял своему 14-летнему сыну побои, нанося ему телесные повреждения руками, ногами и различными предметами.

После выявления указанных фактов семья была поставлена на профилактический учет в органах профилактики. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела в органы системы профилактики было внесено представление об устраниении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений в отношении несовершеннолетнего, по результатам его рассмотрения виновные привлечены к дисциплинарной ответственности за недостаточные профилактические работы в данной семье.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/989142>